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De Nieuwe Heuvel
Lunteren




KFPS-indoorcompetitie
Inmiddels is het outdoor-seizoen al weer volop aan de gang. Maar wij zijn  al weer druk bezig met de voorbereidingen voor de komende indoorcompetitie tijdens het indoor-seizoen 2013-2014. Inmiddels staan de data voor de selectiewedstrijden en de finale al weer vast. Deze zijn te vinden bij de agenda op deze site, met daarbij de informatie van de secretariaten voor opgave.

Iedereen heeft op een of andere manier wel last van de economische crisis. Ook wij werden hierdoor geraakt. Beide hoofdsponsors vielen weg; een grote strop voor de competitie. De vraag rees dan ook of de competitie en met name de finale, die afhankelijk is van sponsors, nog wel door kon blijven gaan. Het is ons gelukt om twee nieuwe hoofdsponsors te betrekken bij onze competitie, waar we heel blij mee zijn!
Het zijn Stoeterij Bommelsteyn uit Joure en De Nieuwe Heuvel uit Lunteren.

Beide bedrijven zijn in eigendom van mensen die het Friese paard in hun hart dragen en bovendien een passie hebben voor het Friese paard in de sport.

Dus dankzij deze mensen kunt u ook komend seizoen weer als ruiter of menner deelnemen aan de spannende strijd om de kampioenschappen voor Friese paarden bij de dressuur en het mennen en als toeschouwer blijven genieten van het Friese paard in de sport op alle niveaus.

Het KFPS draagt ook hun steentje bij zodat wij verder gaan onder de naam:

KFPS-indoorcompetitie.

Kijk bij de agenda voor de data en natuurlijk mag u de finale op vrijdag 28 februari 2014 en zaterdag 1 maart 2014 in Sonnega niet missen.

Stoeterij Bommelsteyn en De Nieuwe Heuvel hartelijk dank voor jullie steun!
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