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Show met zanger Falco Luneau en Judith Pietersen

Het eindklassement voor het Post-Kogeko KFPS kampioenschap dressuur  is bekend. De wedstrijden georganiseerd door de fokverenigingen zijn in het hele land gehouden. De allerbeste Friese dressuurpaarden komen zaterdag 21 september aan de start in Kootwijk. Een week na de Centrale Keuring kunnen we alweer genieten van onze Friezen maar dan in de dressuursport. Hier zullen de KFPS kampioenstitels worden verdeeld in de klasse B tot en met ZZ-Licht. 

De spanning loopt op. Wie staan er het beste voor? Maar hoog in de ranking is nog geen garantie. In Kootwijk is de strijd weer open, de geselecteerden zullen zich allemaal op de dag zelf opnieuw moeten bewijzen. In het landelijk klassement staat in de klasse B Yvette Altena met Dynou fan ‘e Beijemastate (Ulke 338) bovenaan, in de L1 is het Margriet Koopmans-Wiersma met de Mauritszoon Douwe KW, in de L2 zijn Marc-Peter Spahn met Djorn van de Demrostables (Jorn 430) en Judith Pietersen met de Tsjabringzoon Chabring Aj de besten, in de M1 voeren Serana Visser met de Winandzoon Olof  en Stefanie Schönfeld met de Tsjalkedochter Yfke de ranking aan, in de M2 is Akke Heeringa-Van der Meer met haar merrie Marrit fan ’t Ottershof voorlopig de beste, in de Z1 staat Judith Pietersen met de stamboekhengst Tsjalle 454 samen met Jeffrey Heijstek met Wikke van de Klaverhoeve (Harmen 424) bovenaan, in de Z2 is  Danielle Smit met de Brandusdochter Rosa fan Bangazathe de beste en in de ZZ-licht voeren Ans Vels met de Fabezoon Hero V en Esther Liano met Ebele fan Groenestein (Winand 405) het klassement aan.

In het middagprogramma is er een sprankelende show aangeboden door handelsstal Ted Kop Jansen. De Oostenrijkse zanger Falco Luneau zal Judith Pietersen met haar talentvolle sport- en sterhengst Easybring Stef begeleiden.
Voor de deelnemers zijn er prachtige prijzen te winnen. Voor de kampioenen zijn er Post-Kogeko staatsiedekens. Er zijn KFPS waardebonnen en het Tweespan stelt een Frysozadel beschikbaar voor de overall winnaar. De beste merrie B/L krijgt van top-amazone Esther Liano een staatsiedeken en drie privé-lessen. 
Bijzonder is dat er een boekpresentatie zal zijn. In Kootwijk zal het eerste exemplaar worden uitgereikt.  Christine Linneweever heeft een boek geschreven over een Fries paard: “De redding van Roan”, een nieuwe titel uit de Gouden Paarden serie.

Het wordt een fantastische dag voor de liefhebbers met passie voor het Friese paard in de dressuursport. Er wordt bovendien een officiële Subtop wedstrijd georganiseerd, dat is genieten van sport op het hoogste niveau. 
Dus kom allen 21 september naar Kootwijk!

Hoofdsponsor: Post-Kogeko Logistics BV, website: www.post-kogeko.com

Terrein: Paardensportcentrum Gert vd Hoorn
Asselseweg 35, 3775 KV KOOTWIJK

GRATIS TOEGANG
PASSIE VOOR FRIEZEN, PASSIE VOOR DRESSUUR:
Zaterdag 21 september naar Kootwijk
Organisatie: gezamenlijke fokverenigingen KFPS
Ochtendprogramma vanaf: 9.30 uur
Finale vanaf: 13.00 uur
Subtop wedstrijd vanaf: 9.30 uur
Info en startlijsten: www.dressuurkampioenschapfrieschpaard.nl


