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Het klassement voor het Post-Kogeko KFPS kampioenschap dressuur  is bekend. De wedstrijden georganiseerd door de fokverenigingen zijn in het hele land gehouden. De allerbeste Friese dressuurpaarden komen zaterdag 20 september aan de start in Kootwijk. Een week na de Centrale Keuring kunnen we alweer genieten van onze Friezen maar dan in de dressuursport. Hier zullen de KFPS kampioenstitels worden verdeeld in de klasse B tot en met ZZ-Licht. 

Wie staan er het beste voor? Hoog in de ranking staan is nog geen garantie. In Kootwijk is de strijd weer open, de geselecteerden zullen zich allemaal op de dag zelf opnieuw moeten bewijzen. In het landelijk klassement staat in de klasse B Chaline Hensen met de Onnedochter Femmie fan S. bovenaan. In de L1 zijn dat Wendy Okkema met Hannelieke fan Bangazathe (Brandus 345) en Miranda Wulms- van de Meerakker met de Haitsezoon Ivo fan ’t Brillehof. In de L2 is Leslie Agricola met Arend fan Sleat (Wierd 409) de beste. In de M1 zijn Harmina Holwerda met Franke PJ (Beart 411) en Debby de Graaf met Beltsjeblom Galloper (Jerke 343) de besten van hun klasse. In de M2 staan Demi van Nuys met de Nanningdochter Lotte vd Demrostables en Marc-Peter Spahn met Djorn vd Demrostables (Jorn 430) bovenaan. In de Z1 voert Thea Dijkstra met Abe fan Bangazathe (Brandus 345) de ranking aan. In de Z2 behaalden zelfs drie combinaties het maximale aantal punten: Cora Arends-Kruijswijk met de Lolkedochter Wietske Wilora, Margriet Koopmans-Wiersma met  de Driesdochter Tallina  en Nynke Mulder met de Fabezoon Markus V. In de ZZ-Licht zijn Esther Liano met Pattaconk’s Pluto (Wierd 409) en Debby de Graaf met Siebo Galloper (Fede 350) de besten. Het gaat dus spannend worden!

Modeshow en Horse-Dog-Dance show
In het middagprogramma is er een sprankelende modeshow van Lamantia Couture Nederland in samenwerking met handelsstal Ted Kop Jansen. Stoeterij Groenestein maakt de bijzondere Horse-Dog-Dance-Show mogelijk. In deze act onder regie van amazone Esther Liano en hondentrainster  Grietje Wagenaar staan de talentvolle  Ebele van Groenestein en meervoudig kampioen Freestyle Bordercollie Floris in de hoofdrol. 

Voor de deelnemers zijn er prachtige prijzen te winnen. Voor de kampioenen zijn er Post-Kogeko staatsiedekens, de overall winnaar krijgt een outfit van Lamantia Couture Nederland. Er zijn KFPS waardebonnen en het Tweespan stelt een Frysozadel beschikbaar voor de beste ruiter onder de 25 jaar. De beste merrie B/L krijgt van top-amazone Esther Liano een staatsiedeken en drie privélessen. Het team dat de viertalwedstrijd wint  krijgt een training aangeboden op de dressuursimulator van Ruiter Balans Centrum. En er zijn prijzen te winnen voor een training op de Flexchair aangeboden door Janna Kroes.

Het wordt een fantastische dag voor de liefhebbers met passie voor het Friese paard in de dressuur. Er wordt bovendien een officiële Subtop wedstrijd georganiseerd. Maar er is meer, er is een viertalwedstrijd en de besten in de Z2 en ZZ-licht rijden een kür op muziek. Kortom genieten van sport op topniveau. 
Kom allen op 20 september naar Kootwijk!

Hoofdsponsor: Post-Kogeko Logistics BV, website: www.post-kogeko.com

Terrein: Paardensportcentrum Gert vd Hoorn
Asselseweg 35, 3775 KV KOOTWIJK

GRATIS TOEGANG
PASSIE VOOR FRIEZEN, PASSIE VOOR DRESSUUR:
Zaterdag 20 september naar Kootwijk
Organisatie: gezamenlijke fokverenigingen KFPS
Ochtendprogramma vanaf: 9.30 uur
Finale vanaf: 13.00 uur
Subtop wedstrijd vanaf: 9.30 uur
Nieuw: viertal wedstrijd
Info en startlijsten: www.dressuurkampioenschapfrieschpaard.nl


