Sfeervol POST-KOGEKO KFPS dressuurfeest  in Kootwijk
Alles voor Chaline Hensen en Femmie fan S.
Het werd een schitterend en sfeervol kampioenschap in Kootwijk zaterdag 20 september. Er was veel publiek, vooral voor de nieuwe viertal wedstrijd was veel belangstelling. De dag begon met mist maar al snel werd het fraai nazomer weer en op enkele spatjes regen in de finale na bleef het droog.  Na negen jaar Post-Kogeko werd er afscheid genomen van de hoofdsponsor. Dirk Post was met zijn dochter Rebecca aanwezig. Post is een oprechte liefhebber en heeft als sponsor altijd het belang van de deelnemers vooropgesteld. Het deed Post zichtbaar goed dat hij afscheid kon nemen op een moment dat het KFPS Dressuur Kampioenschap staat als een huis en niet meer is weg te denken van de hippische agenda. Voorzitter Boudewijn Sengers kon gelukkig meedelen dat er gesprekken gaande zijn met een nieuwe hoofdsponsor en het lijkt erop dat het kampioenschap voor de  toekomst behouden kan blijven.
[bookmark: _GoBack]De twintigjarige Chaline Hensen uit het Brabantse Soerendonk was met haar vijfjarige merrie Femmie fan S.  al vanaf de selectiewedstrijden een klasse apart. De HBO-studente paardenhouderij  kwam uit in de klasse B en was ook op de dag dat het er om ging in topvorm en ging er met alle grote prijzen vandoor. Chaline Hensen roemt haar werkwillege merrie: “In de eerste proef was wel wat spanning maar in de finale voelde alles super aan. Tussen ons is er echt een samenspel”.  Chaline was met haar Onnedochter de beste merrie B/L en kreeg een staatsiedeken en drie privé lessen van Esther Liano. Bovendien was ze de beste jeugdruiter onder de 25 jaar en kreeg ze het felbegeerde Fryso zadel van Tweespan Ruitersport uit handen van Elzelien Renssen. En dat was nog niet alles, de combinatie scoorde 72,33 procent en daarmee was ze de beste overall combinatie. Elise Bas van Lamantia Couture Nederland bood haar een prachtige outfit aan die zij geheel naar eigen smaak mag samenstellen!  Tot slot won ze een training op de Flexchair , deze training krijgen alle prijswinnaars aangeboden van Janna Kroes. Reserve kampioene in de B werd Kimberly Sol met de Mauritszoon Durk fan t’ Sou. De Zweedse amazone  Sofi Vaisanen reed  de stermerrie Hilde fan Bokkum (v. Tjalf 443) naar de derde plaats. 
Routinier Sybren Minkema reed de sterk bewegende Mauritszoon Hearke van Moravia naar de zege in de klasse L1. In de ochtendronde stond hij zesde, maar Sybren heeft ervaring in finales rijden en in de middag revancheerde de combinatie zich. De hengst moet zich binnenkort melden in Ermelo voor het aangespannen gedeelte van het Centraal Onderzoek. Marrit Reusien gaf met de Mauruszoon Hugo van de Brinkhof overigens goed partij en werd reserve kampioen. De derde plaats was voor Sandra Gommans met de Andrieszoon Hedser. De Atheneumleerling Carlijn Vaessen pakte de kampioenssjerp met de imponerende Fabezoon Kop Jansen Google in de klasse L2. Het reservelint was voor de geweldige merrie Paulein (v. Jasper 366) gereden door Afke Zandvliet-Elshof.  Paulein is altijd als fokmerrie ingezet. Derde werd Carlijn van der Zee met Wytzke fan de Valderse (v. Time 398).  Debbie de Graaf had het deze dag druk maar wist haar concentratie vast te houden  in de beslissende ronde en werd kampioen met de Kroonmerrie Beltsjeblom Galloper (v. Jerke) in de M1. Harmina Holwerda werd reserve met de Beartzoon Franke Pj.  Heleen de Haas reed de Loadewykzoon Fonger T. fan ‘e Boppelannen naar de derde plaats.
De ervaren Marc-Peter Spahn wist zijn favorietenrol  na de selectieronden vast te houden met een fraaie proef van Jornzoon Djorn van de Demro Stables en werd de nieuwe kampioen in de M2. Bobbie Ydema werd met de stamboekhengst Wytse 462 reserve voor Sybren Minkema met de Onnezoon Floris fan Scheltinga Zathe. Thea Dijkstra stond ook vanaf de selectiewedstrijden aan  de leiding met Abe fan Bangazathe (v. Brandus 345) in de Z1. In de ochtendronde stond ze ook eerste en ze wist dat door een zeer sterk optreden in de finale te herhalen. Reserve werd Marsja Dijkman met de talentvolle kroonmerrie Alfvera fan ‘e Beijemastate (Arjen 417). Nienke Talens werd met de Jasperzoon  Sietze derde. Tijdens de Z2 huldiging mocht Joyce Haaijer-van der Meulen van haar stermerrie Tialda H afstappen om de kampioensdeken op te laten leggen. De combinatie reed een erg leuke kür op Bond-muziek. Reserve werd Thea Dijkstra met de Ielkezoon Stal Okkema’s Ylbert. De derde prijs ging naar Carla Gaal met Otse Y.m. (v. Folkert). In de ZZ-Licht werd ook een kür op muziek gereden in de finale. De ervaren Esther Liano won, zij reed op muziek die helemaal paste bij het ritme van de Wierdzoon Pattaconk’s Pluto.  Sarina Mayr kreeg het reservelint met de modelmerrie Zytske fan Wiardastate (v. Andries).  Vorige week hadden ze ook al een feestje toen de merrie reserve kampioene werd op de CK van de zeven jaar en oudere merries. Sabine van de Loenhorst werd derde met de stamboekhengst Pier 448.
Afdelingsdressuur
De organisatie schreef voor het eerst de rubriek afdelingsdressuur uit. Het werd een groot succes met zeven kwalitatief sterke viertallen aan de start. Bovendien was de publieke belangstelling voor de viertallen groot. Menigeen vond dat de viertallen een plaatsje op het hoofdterrein hadden verdiend. Maar het blijft uiteraard puzzelen met de ruimte. Het M-viertal De Dongerruiters onder leiding van Baukje Wijma won. De vier zussen  Verbeek  rijden vier merries, waarvan drie uit eigen fokkerij. Het team won een training op de dressuur simulator van  Helen Roestenburg van Ruiter Balans Centrum. De tweede plaats was voor het M-viertal RV ’s-Gravenhof uit Zuid-Holland onder leiding van Jolanda van der Meer, zij waren op de Hippiade Nederlands Kampioen. Dit team bestond uit Bibi Westerhuis met  Maayke van Westerhuis, Lydia Westmaas met Alberdina, Mirjam Westmaas met Jille en Debby de Graaf met Gerrit Galloper.
Show van mode tot freestyle
De Horse-Dog-Dance Show aangeboden door Stoeterij Groenestein was een succes. Iedereen had grote bewondering voor hondentrainster Grietje Wagenaar die met haar Bordercollie Floris een wervelende dans liet zien samen met Esther Liano op de hengst Ebele van Groenestein.  Esther rijdt de Winandzoon Ebele voor Jaap van der Ree van Stoeterij Groenestein.  Hond Floris van Grietje Wagenaar  is drievoudig Nederlands Kampioen Freestyle. Samen lieten ze allerlei onderdelen zien en wisten het publiek hiermee te raken. Lamantia Couture Nederland  toverde de dressuurbaan om tot een catwalk.  Dressuurruiters  houden van mode, dus de modeshow van Lamantia Couture Nederland was een gouden greep. De drie stalamazones van handelsstal Ted Kop Jansen waren gekleed in chique Lamantia rijjasjes en reden ook nog eens drie talentvolle paarden. Kortom een modeshow waar paardenliefhebbers van genieten.
Subtop wedstrijd
Thea Dijkstra startte Michiel 442 voor het eerst in de klasse ZZ-Zwaar en dat was meteen een succes en winst. Ze won proef 36, tweede werd Hilda Rypkema met de Wikkezoon Knillis.  Thea Dijkstra werd tweede met proef 35 achter Susan Bouwman-Wind die met Tjaarda 483 ook de eerste winst te pakken heeft. De veelzijdige Tjaarda 483 gaat vanaf nu de hogere dressuursport in na een zeer succesvolle tuig carrière. De klasse Prix st. Georges was goed bezet met acht combinaties die allen boven de 60 procent scoorden. De klasse werd gewonnen door Marsja Dijkman met  Haitse 425 met een prachtige resultaat van 66,68 procent. Tweede werd Ingeborg Klooster met Loadewyk 431. Bijna niemand wist het maar de hengst die Ingeborg Klooster onder de naam Jorn Galopper startte in de Intermediaire I was echt de stamboekhengst Jorn 414. De combinatie won met een score van 67,43 procent!  Deze score was bovendien het hoogste percentage in de Subtop en dat leverde Ingeborg Klooster een paar Ariat schoenen op aangeboden door Tweespan Ruitersport. De tweede prijs was voor Marsja Dijkman met Haitse 425. De Intermediaire II werd gewonnen door Wendy Zeeuwen-Broeren met de Gerrytzoon Fetse H. In de zwaarste klasse, de Grand Prix kwamen twee  sterke combinaties aan de start. Sabine van de Loenhorst won met haar Goofy (v. Goffert 369) voor Ingeborg Klooster met Hoppe van de Demro Stables (v. Mintse 384). 
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