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KFPS KIEST HENGSTEN JAARGANG  2016.
* meer sportgericht fokken?
                                                          D.G.WIERSMA, Leeuwarden.
Hengsten die meerdere kandidaten leveren accentueren daarmee hun fokwaarde.
Dit jaar zijn dat Norbert (5); Thorben (4); Alwin (4); Tsjalle (3).

Bij de moedersvaders is het de lijn Olof (2), Jasper (3) en Beart (4) die veel indruk maakt. Het belang van deze laatst genoemden  is het fokzeker zijn voor ruimte in de stap, wat bij het Jochem bloed minder fokvast is.  “Kwaliteit wint de strijd”, het devies van Wiepke van der Lageweg,  gaat ook voor het KFPS op.                                                    Zeker nu nog meer de weg richting sport wordt gekozen.

Dat is een nog  lange weg. Iedere hengst bij vd Lageweg presteert zelf op het hoogste nivo en dat doen ook de broers of zusters van die hengst en zijn voorouders in meerdere generaties.  Op de weg richting sport moeten ingrijpende beslissingen vallen.
Maar de eerste stap is hengsten van sterk verervende vaders uit merrielijnen die drie/vier generaties fokzeker zijn voor modern type en sportaanleg. De hiervoor genoemde vaders en moedersvaders spelen daarin vast een rol. Prioriteit moet hebben:
1. een stabieler kniegewricht; 2. het niet enkel “groot draven”, maar het kunnen schakelen van ponydraf naar ruim en 3: de vanaf 1980 veel ruimer geworden stap, moet  meer vlijtig, minder duwend en slepend worden. Anky van Grunsven noemt dat een stap met  muzikale beat.

Geconsolideerde merrielijnen:

Het ideaal voor de toekomst  moet zijn: moderne hengsten uit  sterk verervende sport  vaders, met moeders en moederlijnen met 1e premie stermerries die fokzeker zijn voor exterieur en beweging. Er moet in drie generaties fokzekerheid zijn voor het moderne. Dat betekent dat meer klassieke hengsten als Tsjalling, Hearke, Oege, Gerlof, Ygram opschuiven naar de derde en vierde generatie op de stamboom. Consolideren lukt niet als na een moderne hengst weer een klassiek type wordt gebruikt.(Zie verder bij hengsten die interessant zijn gefokt)
                                                De jaargang 2016.
Wat voorheen de derde bezichtiging was verlegt zich  naar Ermelo. Het sympathieke daaraan is dat eigenaren niet ten aan schouwe van 5000 mensen , maar in besloten kring hun verlies kunnen verwerken. Vanaf nu is vooral de sportaanleg doorslaggevend.
De jaargang naar aantal vaders en moedersvaders per lijn:
Hengstenlijnen:
                         Vader                 Moedersvader   

Ritske                  0                                4

Gerke                   1                                1
Ygram                  2                                0

Hearke                 5                               14
Jochem                12                               6

Wessel                  8                                2

 Vanwege het fokideaal “een modern Fries paard” is de Jochem lijn al veel jaren topleverancier. De vaders van de jonge hengsten zijn hier: Norbert met vijf, Tsjalle met drie, en Reinder, Wimer, Tymon en Maurus ieder  met een. Norbert en Tsjalle onderstrepen hun belangrijkheid op basis van vorig(e) jaren. Als vaderdieren zijn ze daardoor binnen het ras meer fokzeker. Norbert levert  lang gelijnde en mooie paarden die ruim en van de vloer draven. Dat groot draven maakt het dan weer lastig om soepel in galop aan te springen.
De kampioen, het ideaal van 2016 Tsjalle is kort van boven, maar staat en gaat, vooral in draf,  over veel grond, met een aantredend achterbeen. Vanaf het begin is bij het Friese paard het afwisselen van lang en kort de basis van succes.   Dochters van paarden met lengte in het middenstuk (Wessel, Felle, Beart, Norbert enz.) hebben behoefte aan hengsten die meer kort van boven zijn. Andersom vragen merries die beknopt zijn om lang gelijnde partners. De  drie zonen van Tsjalle zijn correct en luxe van type, ze toonden zich in beweging best en sprankelend. De moederlijnen hebben veel moois, maar konden nog iets meer geconsolideerd zijn. De twee zonen van Wimer maakten veel indruk qua inzet, waarbij de niet aan gekeurde hengst fraai kon rijzen in de schoft. De Reinder en Tymon hebben relatief (binnen het ras) betere moederlijnen. De zes jarige Maurus zoon mocht, zowel in vader- als moederlijn, wat meer positieve bagage hebben.
Twee hengsten uit de Wessel lijn , Thorben en Alwin, doen ieder mee met vier kandidaten.
Dat geeft ons waardevol  inzicht  in de vererving van hun sportaanleg.  
Bepaald indrukwekkend is dat Thorben, uit relatief weinig dekkingen (60), in een jaar twintig afstammelingen leverde voor de ABFP. De  vier zonen van Thorben, uit relatief goede moederlijnen, toonden zich hard, ook in het beenwerk en stapten uitstekend. Die stap is zo belangrijk voor de dressuur! De zonen van Alwin waren modern  grootramig  en komen uit relatief betere moeders- en moederlijnen. Drie van de vier hebben veel maat en mogen deze zomer nog wat sterker worden qua kracht in de achterhand.
In de Hearke lijn kon Beart kansen verzilveren, maar Haitse en Jisse niet. Ook Dries  en zijn zoon Uldrik hebben, uit veel dekkingen, te weinig resultaat geboekt. Een kans op eerherstel bieden een zoon van Dries en twee, qua exterieur en afstamming, fraaie zonen van Uldrik. 
Vooral de Uldrik X Ielke is fraai hoog benig en hard.

Van Tjalbert  nemen twee zonen deel aan het vervolgtraject. Het zijn royale modellen, die ruim stappen, maar in draf nog wat soepeler en met aanleg voor verzameling kunnen draven.
De Dries komt uit de superieure fan Fjildsicht lijn, maar heeft in Maurus een moedersvader die beter mocht vererven.
In de Ygram lijn heeft Maurits twee zonen die imponeerden op de hengstenkeuring. Eise liep op een derde plek en Markus behaalde het reserve- kampioenschap bij de jonge hengsten.

Maurits zelf deed mee  in de kampioensring. De hengst verdient op basis van zijn breed positieve vererving zonen. En er is een kans want er werden twee zonen aangewezen.

Een uit een Jasper moeder en een uit de preferente lijn “Fan’t Wegje”.  Beide hengsten lieten  een positieve indruk na.
Uit de Gerke lijn krijgt, haast gewoontegetrouw, een hengst de kans want het blijft zoeken naar relatief vrijer bloed. Het is een, ietwat tere maar, luxe zoon van Fabe. Alke kon  nog niet overtuigen met zijn nafok.

De Ritske lijn kreeg vorig jaar uitbreiding met twee zonen van Gjalt. Dit jaar zijn er geen kandidaten. Toch blijft de hoop levend dat Bene met zijn prachtige moederlijn, of Gerben met zijn indrukwekkende hengstuitdrukking en souplesse in beweging zonen gaan leveren.
Interessant gefokt zijn:
Cat. 97:   Maurits X uit  preferente moederlijn: Olof, Jurjen, Jochem; stam 43

Cat. 108: Norbert X Jasper X Oege X Naen; stam 70. Moeder heeft twee kroondochters..

Cat  156: Thorben X Brandus X Anton; moeder is kroon-sport en MM: Model,Sp, P, Prest.

Cat  180: Tsjalle X Beart X Remmelt, x Naen. Uit de lijn van Folkertsma, Pingjum.

Cat  199: Uldrik X Ielke X Jurjen X Tamme. De “fan Fjildsicht” merrielijn;stam 70.
Cat  251:  Alwin X Beart X Nykle X Ritske. Vier moderne hengsten! Top lijn stam 49.

                  De moeder kreeg uit zes, vijf eerste premieveulens.

We wensen alle eigenaren geluk met het behaalde resultaat en wachten in spanning af wat er in het vervolgtraject gebeurt. Gemiddeld blijven er in een jaargang vijf hengsten over.
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